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Најава председника Србије мр Томислава Николића да ће да предложи влади политички
став о Косову и Метохији представља чин крајњег лицемерства овог српског
политичара.

  

2008. године ондашњи заменик председника Српске радикалне странке заклео се
испред милион људи на протестном митингу у Београду после проглашења независног
Косова од стране привремених институција у Приштини да се неће смирити док поново
не врати Косово у састав државе Србије. 2012. године сада већ председник Србије
Томислав Николић је успоставио класичну границу између централне Србије и Косова и
Метохије. Срби са Косова и Метохије су један од граничних прелаза по месту рођења
садашњег председника Србије назвали Нова Бајчетина.

  

Када је Уставни суд требао да решава оцену уствности тзв. Боркових договора између
Београда и Приштине он је «замолио» Уставни суд да мало причека са тим својим
одлукама. Сигурно је да и иза будуће одлуке Уставног суда о ненадлежности истог
поводом Бриселског споразума су умешани и прсти председника Србије Томислава
Николића.

  

На почетку свог мандата је већ једном Томислав Николић доносио платформу о Косову и
Метохији коју су Срби са Косова и Метохије прихватили а онда их је председник по ко
зна који пут издао и одустао од своје платформе. Томислав Николић је здушно подржао
капитулантски Бриселски споразум који су потписали Ивица Дачић и Александар Вучић
а такође је и позвао Србе на Косову и Метохији да изађу на локалне изборе које је
расписала сепаратистичка власт у Приштини.

  

Председник Србије иако је положио заклетву да ће чувати целовитост државе корацима
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од седам миља је удаљио Косово и Метохију од своје матице. Као знак свог покајања
зато што је издао и кума и државу Томислав Николић је као некада пре 200 година
Вујица Вулићевић који је продао Карађорђа подигао цркву Покајницу.

  

Па и сада политику према Косову води управо Томислав Николић преко свог
некадашњег саветника а сада директора Канцеларије за КиМ Марка Ђурића познатог
по идиотским изјавама о статусу Косова и Метохије. По директиви како Марка Ђурића
тако и Томислава Николића Срби легализују самопроглашену државу Косово тако што
својим учешћем у органима власти обликују ову сепаратистичку творевину.

  

Од Томислава Николића грађани Србије, а нарочито Срби са Косова и Метохије не
очекују ништа друго и ништа више него да се држи Устава Србије на који је положио
заклетву. То је најјача и најбоља одбрана Косова и Метохије.

  

(НСПМ)
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